



**UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA
EDITAL Nº 01/2016**

SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA PARA OS CURSOS DE MESTRADO ACADÊMICO E DOUTORADO PARA O PRIMEIRO PERÍODO DE LETIVO DE 2016

O coordenador do Programa de Pós-Graduação em Geografia, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece a **retificação** do Edital nº 03/2015 no item a seguir descrito, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Item 3.1

Onde se lê

...de 15/12/2015 a 31/01/2016...

Leia-se:

...de 15/12/2016 a 01/02/2016...

Item 7.1

Onde se lê

...

DATAS	ETAPA	HORÁRIO
15/12/2015 à 31/01/2016	Período de inscrições	08h30min às 17:30 horas

...

Leia-se:

...

DATAS	ETAPA	HORÁRIO
15/12/2015 à 01/02/2016	Período de inscrições	08h30min às 17h30min

...

Brasília, DF, 27 de janeiro de 2016.

Prof. Osmar Abílio de Carvalho Jr.
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Geografia
Universidade de Brasília
Instituto de Ciências Humanas
Departamento de Geografia